
Зоран Дракулић: Тендер у Србији добија само онај ко је у договору с влашћу. Страни инвеститори прошле године однели из Србије милијарду и 400 милиона. Корупција у Србији енормна
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Тендер данас нико у Србији не може да добије, ако није у неком договору са
влашћу, тврди Зоран Дракулић, председник клуба "Привредник".

  

  

Анализирајући тренутну ситуацију на тржишту у Србији, Дракулић напомиње да није
против страних инвестиција, али оних које ће, како каже, Србији донети нешто. Тврди да
су страни инвеститори прошле године однели из Србије милијарду и 400 милиона, а нико
никад није дао рачуницу шта је донето у Србију.

  

„Примера ради, говори нам се да имамо литијум вредан милијарде, а онда жена из Рио
Тинта каже да ће Србија годишње добити 180 милиона евра Хоћемо ли да уништимо
земљу за 180 милиона? Шта добијамо од Бора, шта од Смедерава, осим што нас еклошки
трују? Одједном су нешто убрзали, извлаче и бакар, концентрат, руду, не знам где журе
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да заврше неке ствари?“, пита он.

  

У Клубу „Привредник“ учлањена су 62 највећа привредника у Србији, барем 30 одсто
привреде Србије, описује.

  

„Никакву комуникацију немамо, да ли се они плаше јер ја немам проблем да кажем неке
ствари. Верујем да Србија може много боље да живи и поред овакве крађе. Оваква
корупција у свету не постоји. Па нека и крадуцкају, што Веља Илић каже, али не би
смели. Дајте да мало боље живи Србија“, каже он.

  

Домаћи привредници су, каже, „страшно запостављени“.

  

„Званичне комуникације нема јер не можемо да дамо своје предлоге. Нас нико ништа не
пита. Да ли морамо да продајемо српски ветар и сунце странцима? Не можете да
добијте дозволу да ставите панеле на кровове и производите енергију. Зар је потребно
да за то доводите странце?“, пита он.

  

Привредници су ове године, каже, добили различите цене струје и то у року од четири
недеље. Једни су, објашњава, добили исте цене струје, други за неколико процената
више.

  

„На основу чега се формира та цена струје, на основу кога се она базира? Писали смо
ЕПС-у, министарка енергетике је недодирљива жена која са нама не комуницира.
Уништили су зелену енергију у Србији. Четири и по месеца 90 фабрика пелета не ради,
јер је неко ‘гура гас’ који ће бити забрањен у Европи 2028. А сад треба да се правда што
ми складиштимо гас у Мађарској“, рекао је.

  

Струја је код наших привредника, наводи, по неколико пута скупља у односу на БиХ,
Црну Гору, Хрватску.
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„Донесу забрану увоза пелета, али тако да та забрана није аутоматска и онда 15.000
тона пелета ушло у осам дана“, тврди он.

  

Фискални савет је рекао да нема бржег развоја без домаћих инвестиција, а Дракулић
каже да је у једном трену 90 одсто субвенција код нас одлазило страним
привредницима.

  

„Замислите купите хотел за три милиона, а онда вам држава да 10. Иза тога мора да има
нека корупција. Људи који су данас у корупцији имаће велики проблем, питање је само
времена“, верује он.

  

Дракулић наглашава да је корупција у Србији енормна.

  

„Што се тиче инвестиционог рејтинга, дај Боже да га добијемо. Али оно што се дешава на
нашем тржишту није нормално“, инсистира.

  

На питање да ли данас учествује у тендерима, Дракулић одговара да више не.

  

„Ви не можете неки тендер данас да добијете ако се нисте договорили са влашћу. То
одговорно кажем. Купују сада трамваје, па плате 40, 50 одсто више. Па знају се цене, не
можете сакрити међународне цене. Ако их продајете за дупло, ту је неко узео новац. То
мора да стане, јер то је пљачка грађана. Обичан грађанин Србије то веома осети. То док
не угасимо, нема бољитка у Србији“, наглашава он.

  

Волео би, каже, да домаћи привредници седну за сто са министрима и нешто договоре.

  

„Да, али једног дана када ти министри буду нешто значили у Србији. Ми данас имамо
министре који ни о чему не одлучују. Они су само формално министри. Веома бих волео
да седнем са Александром Вучићем и да му кажем како да се уреди ово тржиште. Стоти
пут понављам да са ресурсима које има Србија и овим бројем грађана који су нам још
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остали, стандард грађана може да буде три пута бољи од нас. Само да не крадемо, да
немамо министре чије су плате 1.500 евра, а носе ташне од 5.000. Нека имају 15.000 евра
плату, али ако украдеш, ‘сечемо ти руку'“, рекао је он.

  

(Н1)
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